مبادئ الإحصاء
قوانين الوحدة الأولى


الوسط الحسابي للبيانات المفردة
 =

الوسيط للبيانات المفردة
هو القيمة المتوسطة لبيانات فردية مرتبة ترتيباُ تصاعدياً أو تنازلياً.
وهو الوسط الحسابي للقيمتين المتوسطتين إذا كانت البيانات زوجية.

المنوال للبيانات المفردة
هو القيمة الأكثر تكراراً بما يجاورها من بيانات.

الوسط الحسابي للتوزيع التكراري
إذا كانت مراكز الفئات لتوزيع تكراري x1, x2, x3, x4 ……
وكانت التكرارات لهذه المراكز fi1, fi2 ,fi3 ,fi4 ……
فإن الوسط الحسابي لهذا التوزيع هو :
= 

الوسيط للتوزيع التكراري
M = a + (     ) X 
الحد الأدنى الفعلي للفئة =a         المجموع التكراري = n        طول الفئة =      
  رتبة الوسيط =           التكرار المتجمع الذي يسبق الفئة = N1
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المئينات
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                                   P99
حيثً أن 1 % من البيانات تمثل P1
و 2 % تمثل P2
إلى 99 %  التي تمثل P9 وهي آخر قيمة.

قانون المئين :
P = a + (     ) X 

   الحد الأدنى الفعلي للفئة =a         تكرار الفئة = n      طول الفئة =          التكرار الذي يسبق الفئة = N1




أي :
M = Q2 = D5 = P50
الوسط المرجح
بوجود مجموعتين :
= 

المنوال التقريبي لتوزيع تكراري
هو مركز الفئة الأكثر تكراراً بما يجاورها من تكرارات.

التباين
للبيانات :                                                     للتوزيع التكراري :
 S2 =                                        S2 = 
      
الانحراف المعياري
S =  ≥ 0

الانحراف المتوسط
للبيانات :                                                     للتوزيع التكراري :
 M.D =                                     M.D = 




مع تمنياتي’
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